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Český svaz chovatelů, z. s. 

Ústřední odborná komise chovatelů králíků,  
Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobylisy 

Tel. 284683437, 284684147, fax 284681451, e-mail: kralici@cschdz.eu , http://www.cschdz.eu 

IČO 00443204, DIČ CZ-00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100 

Číslo jednací: 10-28/2019 

 

Věc:  

Zápis č. 2/2019  
ze zasedání Ústřední odborné komise chovatelů králíků ČSCH rozšířené o 

Předsednictvo Sboru posuzovatelů králíků, konaného dne 21. června 2019 na 

Střední zemědělské škole v Čáslavi 

 

Přítomni: 

• ÚOK CHK: MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D. – předseda ÚOK CHK, Tomáš Červinka – 

místopředseda ÚOK CHK, Jiří Jahoda, MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D., Petr Fasora, Jindřich Šíp, 

Ing. Josef Blokeš (- jednání bylo usnášení schopné) 

• Kontrolní komise sekce: Jiří Andrš 

• Hosté: Dana Caithamlová – pověřená zastupováním králíkářské sekce ČSCH ve strukturách 

Evropského svazu chovatelů (EE) a v zahraničí, a členka Standardové komise králíkářské sekce 

EE, Ing. Jiří Patras – lektor odborné přednášky pro adepty při školení adeptů 2019 

 

1.) Zahájení  

Jednání zahájil v 20.30 hodin a následně vedl MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D., předseda ÚOK chovatelů 

králíků, který svolal jednání. Přivítal účastníky schůze a odkázal na návrh programu jednání, který  

e-mailem zaslal Josef Vilhelm, tajemník ÚOK chovatelů králíků. Navrhl začlenit k bodu Diskuze i bod 

Různé, neboť komise obdržela podněty k řešení.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/1/1: ÚOK CHK schvaluje upravený program jednání (začlenění bodu 

Různé k bodu Diskuze). 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

Dr. Martinec navrhl zapisovatele jednání (MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D.) a ověřovatele zápisu (Petr 

Fasora, Jindřich Šíp), přičemž nikdo neměl protinávrhy a bylo přikročeno k hlasování. Zvukový záznam 

z jednání bude uložený v Sekretariátu ÚVV ČSCH podobu jednoho roku. Ověřený zápis bude po 

vyhotovení nejpozději do 17. 7. 2019 odeslán tajemníkovi ÚOK CHK J. Vilhelmovi a nejpozději do 19. 7. 

mailto:kralici@cschdz.eu
http://www.cschdz.eu/
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2019 zveřejněn v celém znění na webu ČSCH. Zápis bude uložen u tajemníka ÚOK CHK J. Vilhelma na 

Sekretariátu Ústředního výkonného výboru ČSCH (ÚVV ČSCH) v Praze. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/1/2: ÚOK CHK schvaluje zapisovatele jednání (MVDr. Vlastimil Šimek, 

Ph.D.) a ověřovatele zápisu (Petr Fasora, Jindřich Šíp). 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Závěrem tohoto bodu bylo dr. M. Martincovi pogratulováno k jeho významnému životnímu jubileu. 

 

2.) Kontrola usnesení z minulé schůze 

Josef Vilhelm, tajemník ÚOK CHK, přečetl plnění ukládacích částí z předchozí schůze komise ze dne  

1. 3. 2019, která se konala v Čáslavi. 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 19/1/5/1: Zabezpečení školení a zkoušek adeptů na posuzovatele králíků. 

Splněno. 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 19/1/7/3: Informace o změně v zastupování králíkářské sekce ČSCH v rámci 

králíkářské sekce EE a nominace Dany Caithamlové do Standardové komise králíkářské sekce EE. 

Splněno. 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 19/1/8/1: Zabezpečení cestovního pojištění pro účastníky 16. mezinárodního 

školení posuzovatelů králíků v Berchingu 2019. Splněno. 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 19/1/11/3: Návrh na změnu poplatku za registraci králíků od rok 2020 pro 

Ústřední konferenci delegátů sekce chovatelů králíků 2019. Splněno. 

USNESENÍ 1/ÚOKCHK 19/1/11/4: Pracovní setkání s chovatelskými kluby. V řešení – viz samostatný 

bod jednání. 

 

3.) Zhodnocení Ústřední konference delegátů sekce chovatelů králíků 

Dr. Miloslav Martinec zrekapituloval proběhlou Ústřední konferenci delegátů sekce chovatelů králíků, 

která se uskutečnila dne 3. 3. 2019 v Čáslavi. J. Vilhelm předložil účastníkům jednání přehled o účasti 

delegátů okresních organizací (OO) na předešlých ústředních konferencích sekce, které zpracoval na 

pokyn dr. Martince. V případě všech pěti předešlých konferencí byla konstatována dobrá účast; v roce 

2019 to bylo 74 %. U některých OO však byla konstatována opakovaná neúčast. J. Vilhelm uvedl, že na 

Sekretariátu ÚVV ČSCH vznikly následně podobné přehledy i u dalších sekcí ČSCH a následně bude ÚVV 

řešit další postup ve věci neaktivních OO. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/3/1: ÚOK CHK bere na vědomí přehled účasti delegátů OO na ústředních 

konferencích sekce. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Dály bylo referováno o připomínkách, které došly po letošní proběhlé ústřední konferenci. Na 

připomínky zaslané Ladislavem Kašparem (KCHK masných plemen) odpověděla kontrolní komise (KK) 
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sekce do 14 dní; člen KK sekce J. Andrš doplnil, že následně kontrolní komisi nepřišla žádná odpověď 

ani poděkování za vyřízení. Další jeho připomínky směřující k posuzování králíků (podnět, aby plemena 

neposuzovali posuzovatelé s těmito plemeny spjatí) budou vyřízeny předsedou Sboru posuzovatelů 

králíků Jiřím Jahodou. Dále, přišly připomínky od J. Koska, delegáta OO Pardubice ve věci, že v zápise 

schází jeho vystoupení směřující k otázce účasti králíků od chovatelů, kteří jsou členy zahraničního 

svazu. K tomuto bylo konstatováno, že zápisy v ČSCH nejsou doslovným záznamem jednání. Účastníci 

jednání se také shodli, že mnozí delegáti se při jejich vystoupení v diskuzi ani nepředstavili, což značně 

komplikuje záznam jednání. Dr. Šimek navrhl, aby na každé další konferenci byl svazový diktafon, který 

práci s tvorbou zápisu ulehčí. Dr. Martinec navrhl, že ke stávajícímu zápisu bude na webu ČSCH 

publikován dodatek. Každý diskutující na konferenci musí být v zápisu a je nutné se i z drobných chyb 

poučit do budoucna (např. koordinace zpráv vystupujících, představení se u diskutujících apod.). Na 

problematiku diskutovanou J. Koskem odpověděl přímo na konferenci předseda ČSCH Ing. Miroslav 

Kroft. Za podstatné lze rovněž považovat, že všichni členové ÚOK CHK vystavující na EV Herning tam 

vystavovali králíky s českým tetováním. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/3/2: ÚOK CHK bere na vědomí připomínky k ústřední konferenci sekce 

2019. Na připomínky L. Kašpara (KCHK masných plemen) ke konferenci již odpověděla kontrolní 

komise sekce; k jeho připomínkám k posuzování králíků (podnět, aby plemena již neposuzovali 

posuzovatelé s těmito plemeny spjatí) odpoví předseda Sboru posuzovatelů králíků J. Jahoda 

(termín: do 19. 7. 2019). K připomínkám J. Koska (OO Pardubice) bude zaslána odpověď a publikován 

na webu ČSCH doplněk (termín: do 19. 7. 2019); na řešenou problematiku již odpověděl přímo na 

ústřední konferenci sekci předseda ČSCH Ing. Miroslav Kroft. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Tajemník J. Vilhelm referoval o pohledávkách za registraci králíků za rok 2018. Soupis pohledávek bude 

upřesněn svazovou účetní a tajemník obešle dlužné subjekty s urgencí o zaplacení. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/3/3: ÚOK CHK bere na vědomí informace o pohledávkách za registraci 

králíků za rok 2018. Soupis pohledávek bude upřesněn svazovou účetní a tajemník obešle dlužné 

subjekty s urgencí o zaplacení. Termín: do 19. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

4.) Plán činnosti 2019 

Dr. Martinec se věnoval rozvrhu plánu činností komise na druhé pololetí roku 2019. Navržené termíny 

schůzí ÚOK CHK jsou: CVMK – pátek 13. 9. 2019 Přerov (cca 18.00 hodin – po posuzování, prostory 

zabezpečí J. Vilhelm po konzultaci s pořadateli), CV Chovatel – středa 13. 11. 2019 Lysá nad Labem (cca 

18.00, ubytovna), pondělí 30. 12. 2019 (cca 15.00, Hovorany). Podle potřeby může být součástí schůzí 

i zasedání Standardové komise ve věci finalizace rukopisu vzorníku plemen králíků. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/4/1: ÚOK CHK schvaluje termíny konání schůzí ÚOK v druhém pololetí 

roku 2019 (pátek 13. 9., středa 13. 11., pondělí 30. 12.) s tím, že podle potřeby může být součástí 

schůzí i zasedání Standardové komise ve věci finalizace rukopisu vzorníku plemen králíků. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 
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5.) Příprava školení, přijímacích a závěrečných zkoušek adeptů 2019 

Dr. M. Martinec a tajemník J. Vilhelm zrekapitulovali přípravu školení a zkoušek adeptů na 

posuzovatele králíků. Dr. Martinec zpracoval program akce vč. nově koncipovaného tříletého cyklu 

témat odborných přednášek. Témata přednášek byla e-mailem poskytnuta ke konzultaci členům 

komisí, aby si zvolili preferovaná téma, která by garantovali. Vyjma Ing. J. Blokeše na tuto výzvu 

reagovali všichni oslovení. J. Vilhelm uvedl, že k přijímací zkoušce se hlásí 4 uchazeči. Jedna žádost byla 

vrácena k doplnění, neboť chyběly nezbytné informace a zatím nebyly doplněny. K vykonání závěrečné 

zkoušky je to 5 adeptů. Písemné testy pro obojí zkoušky připravil dr. Šimek. Klece pro ustájení králíků 

přivezl J. Šíp. Byly jmenovány pracovní komise pro přijímací a závěrečné zkoušky. Účastníci jednání 

zabezpečili králíky pro praktickou část závěrečné zkoušky, s tím, že jejich výběr a posouzení bude 

realizováno komisionální formou před zahájením školení. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/5/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o programu nadcházejícího 

školení a zkoušek adeptů na posuzovatele králíků 22. 6. 2019 v Čáslavi. ÚOK CHK schvaluje personální 

obsazení komisí pro tyto zkoušky. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

Mimoto, tajemník J. Vilhelm informoval o ukončení adeptského kurzu na vlastní žádost u adeptů 

Barbory Novákové, Zdeňka Tomečky a Luboše Filického. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/5/2: ÚOK CHK bere na vědomí ukončení adeptského kurzu na vlastní 

žádost u adeptů Barbory Novákové, Zdeňka Tomečky a Luboše Filického. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

6.) Příprava CVMK a CV 2019 

Dr. Martinec informoval o přípravě letošní CVMK a CV Chovatel 2019. Místo pořádání CVMK v Přerově 

ještě navštíví v průběhu konce června 2019 a zjistí organizační podrobnosti od pořadatele. Přihláška na 

CVMK je již dostupná. Po odborné stránce ÚOK standardně realizuje přípravy na CVMK. Předseda Sboru 

Jiří Jahoda předložil přítomným členům Předsednictva Sboru posuzovatelů králíků a ÚOK CHK 

navrženou sestavu. S těmito posuzovateli již osobně hovořil a má přislíbenu jejich účast na CVMK. 

K navržené sestavě posuzovatelů nebyla žádná připomínka. Mimoto, bylo navrženo delegovat na 

výstavu 2-4 slovenské posuzovatele (recipročně je předpokládána účast našich posuzovatelů králíků na 

celostátních výstavách SZCH). Na CVMK a CV Chovatel pak ÚOK CHK věnuje medaile ÚOK (1. – 6. 

nejlepší kolekce výstavy) a poháry Sboru posuzovatelů králíků (7. – 16. nejlepší kolekce výstavy). Pro 

tento účel bude harmonizován používaný software pro zpracování výsledků. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/6/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace k CVMK a CV Chovatel v roce 

2019. ÚOK CHK schvaluje udělení medailí ÚOK (1. – 6. nejlepší kolekce výstavy) a pohárů Sboru 

posuzovatelů králíků (7. – 16. nejlepší kolekce výstavy) na tyto výstavy. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Dr. Martinec dále uvedl, že ÚVV ČSCH aktuálně řeší také vypsání výběrového řízení na pořadatele 

CVMK a CV Chovatel pro roky 2020, 2021, 2022 a 2023. Předpokladem je pružnější a důkladnější 

organizace těchto výstav. ÚOK CHK oceňuje koncepční přístup ÚVV ČSCH. 
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USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/6/2: ÚOK CHK bere na vědomí aktivity ÚVV ČSCH k zajištění pořadatelů 

CVMK a CV Chovatel pro roky 2020, 2021, 2022 a 2023. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

7.) Standardová komise – vzorník 2020 

Dr. Vlastimil Šimek, předseda Standardové komise (StK) a vedoucí autorského kolektivu 

zpracovávaného rukopisu nového Vzorníku plemene králíků 2020, referoval o aktivitách a pracích, 

které StK vykonala od minulého zasedání ÚOK CHK 1. 3. 2019. Od této doby StK intenzivně pracuje 

podle sestaveného plánu a proběhly celkem 4 schůze StK (2. 3., 31. 3., 1. 5., 12. 5.). Na těchto jednáních 

byly finálně upraveny standardy stávajících plemen + sestaveny standardy nově zařazených plemen. 

Na schůzi dne 22. 6. 2019 v odpoledních hodinách bude dokončena tato revize a za laskavé spolupráce 

s fotografkou G. Pilařovou budou předvybrány fotografie plemen. Tímto budou práce na rukopise z cca 

90 % kompletní. Nové kresby do Všeobecné části jsou téměř kompletně vyhotovené MgA. V. 

Kaiserovou. Přes letní období proběhnou grafické úpravy fotografií, finální korekce textu a sestava 

referenčních fotografií předností a vad pro přiložené DVD. Následně (cca září-říjen 2019) je 

předjednána jazyková korektura textu. Předpokladem je mít zcela finální rukopis pro grafickou úpravu 

a tisk v listopadu-prosinci 2019 s předpokládaným tiskem do února 2020.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/7/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o pracích na rukopise Vzorníku 

plemen králíků. Práce jsou z přibližně 90 % hotovy. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Dr. Martinec uvedl, že StK má k dispozici několik rámcových nabídek tiskáren, které byly předány 

tajemníkovi ÚVV ČSCH. Na základě srovnání těchto rámcových nabídek, ÚOK CHK doporučuje ÚVV 

ČSCH schválení nabídky firmy Tiskárna V&H Print Hlávko s.r.o. Předseda ÚOK CHK dr. M. Martinec byl 

pověřen předložením tohoto návrhu ÚOK a dalších informací o nabídkách pro ÚVV ČSCH pro finální 

stanovisko a odsouhlasení. Aktuálně je jednáno o sponzorství od krmivářských firem. Závěrem zprávy 

dr. Šimek poděkoval především členům StK a dalším spolupracovníkům (J. Jahoda, T. Červinka) za 

rychlost komunikace se zpracovávání podkladů pro rukopis.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/7/2: ÚOK CHK na základě srovnání rámcových nabídek tiskáren 

doporučuje ÚVV ČSCH firmu Tiskárna V&H Print Hlávko s.r.o. pro tisk připravovaného Vzorníku 

plemen králíků 2020. Za předání podkladů a dalších informací ÚVV ČSCH zodpovídá dr. M. Martinec, 

termín: do 31. 8. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

8.) Příprava mezinárodního školení posuzovatelů králíků Solenice 2020 

Byla diskutována problematika 17. mezinárodního školení posuzovatelů králíků v Solenicích, které 

bude pořádat ČSCH ve dnech 27. – 29. 3. 2020. Formální náležitosti k rezervaci a ubytování již byly 

schváleny ÚVV ČSCH. Jednání s vedením hotelu v Solenicích se zúčastnili P. Sirotek, Ing. R. Novotný, J. 

Vilhelm, J. Jahoda a dr. M. Martinec. Dana Caithamlová, pověřená zastupováním sekce ČSCH ve 

strukturách EE a v zahraničí podala informace, které ke školení obdržela na zasedání sekce v Trogiru. 



6 
 

Představitelé vedení králíkářské sekce EE rámcově souhlasili s námi navrženými tématy a předběžná 

pozvánka je již na webu EE. Po diskuzi byl vytvořen finální odborný program školení – školená plemena. 

• Mbh + Ččp 

• Mm 

• Vss 

• Sa lesk – saténoví králíci  

J. Andrš dodal, že KCHK Sa načasuje některé vrhy členů klubu tak, aby byl předpoklad králíků v co 

nejlepší kondici. J. Jahoda připomněl, že školená skupina Sa králíků by se měla především týkat 

„barevných“ rázů. Dr. Šimek uvedl, že součástí školené skupiny by měli být i zakrslí saténoví, především 

v raritních rázech, které nejsou v zahraničí příliš časté – je potřeba ukázat to nejlepší z těchto plemen 

co u nás je chováno. D. Caithamlová připraví celkový program školení (šablona z Berchingu + úpravy), 

který bude přeložen do němčiny a přiveze jej na zasedání Standardové komise králíkářské sekce EE, 

které se bude konat v srpnu v Berchingu. Po finálních korekcích bude text následně přeložen do 

angličtiny (dr. V. Šimek) a francouzštiny a předán králíkářským strukturám EE ke zveřejnění. Na příštím 

zasedání ÚOK CHK budou rozděleny kompetence a jmenován organizační tým pro přípravu školení. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/8/1: ÚOK CHK bere na vědomí informace o programu 17. mezinárodního 

školení posuzovatelů králíků v Solenicích 27. – 29. 3. 2020. D. Caithamlová připraví celkový program 

školení pro finální odsouhlasení vedením králíkářských struktur EE v srpnu 2019. Na následujícím 

jednání ÚOK CHK bude jmenován organizační tým školení s danými úkoly. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

9.) Mezinárodní soutěž Interkanin 2019 

Ohledně účasti ČSCH v mezinárodní soutěži Interkanin 2019 bylo dohodnuto, že pro příští jednání 

budou u pořadatelů zajištěny výstavní podmínky. Termín je již stanoven začátkem listopadu, kontaktní 

osoba Andrej Meterc zašle více informací. Soutěž se budou konat ve slovinském městě Celje při velké 

tamní výstavě. Předpokládáme účast soutěžních kolekcí (15 kolekcí) a doprovodného týmu vč. 

národního posuzovatele za ČSCH – navrženi dr. Martinec, Červinka, P. Fasora, Šíp, event. dr. Šimek. 

Výběr reprezentačních kolekcí ČSCH provede J. Jahoda po CVMK Přerov 2019. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/9/1: ÚOK CHK bere na vědomí základní informace účasti na mezinárodní 

soutěži Interkanin 2019 ve slovinském Celje za účasti soutěžních kolekcí (15 kolekcí) a doprovodného 

týmu vč. národního posuzovatele za ČSCH – schváleni dr. Martinec, Červinka, P. Fasora, Šíp, event. 

dr. Šimek. Výběr reprezentačních kolekcí ČSCH provede J. Jahoda po CVMK Přerov 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

10.)  Aktiv klubů chovatelů králíků 2019 

Dr. Martinec navrhl, aby se plánované setkání se zástupci chovatelských klubů z technických a časových 

důvodů konalo v Lysé nad Labem při termínu konání CV Chovatel. J. Vilhelm zabezpečí prostornou 

místnost s možností AV techniky na tamním výstavišti (zřejmě salonek v patře v hale C). Termín: sobota 

16. 11. 2019 v 13.00 hodin. Jednání se za ÚOK zúčastní dr. M. Martinec, J. Jahoda, dr. V. Šimek, T. 

Červinka. Delegáti klubů budou do 15. 9. 2019 pozváni dopisem. 
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USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/10/1: ÚOK CHK schvaluje termín setkání s chovatelskými kluby na sobotu 

16. 11. 2019 do Lysé nad Labem se začátkem v 13.00 hodin. Plánované prostory na výstavišti budou 

upřesněny po zajištění tajemníkem J. Vilhelmem. Delegáti klubů budou pozváni dopisem. Zodpovídá 

J. Vilhelm, termín: do 15. 9. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

11.)  Vyjádření ÚKK ČSCH ke stížnosti klubu teddy 

Dr. Martinec se věnoval problematice nálezu č. 2 Ústřední kontrolní komise ČSCH (ÚKK ČSCH) ve věci 

stížnosti Klubu chovatelů teddy (ZTd) a zakrslých beranů teddy (ZBTd). Členové ÚOK CHK diskutovali 

svoje názory na celý případ tak, že byl několikráte projednáván ÚOK CH a KK sekce. Dr. Martinec 

konstatoval několik zásadních skutečností: 

a) ÚKK ČSCH při projednávání případu nerespektovala zákon č. 216/1994 § 18, resp. 40 f, 

vycházela pouze z podání Anety Glaubaufové, nevyžádala si k rozhodování stanovisko ÚOK 

CHK 

b) ÚKK ČSCH ignoruje platné znění Stanov ČSCH § 8, odst. 4 a návazně čl. VI odst. 5 

c) ÚKK ČSCH nesprávně nález odůvodňuje čl. VI odst. 2.  

Po diskuzi mezi přítomnými členy ÚOK CHK, dr. Martinec navrhl usnesení č. 3/ÚOKCHK 18/3/6/1 ze 

dne 6. 9. 2018 ve věci chovatelky Blanky Filipiové ponechat v platnosti s tím, že na základě předchozích 

zjištění ÚOK CHK a KK sekce chovatelů králíků nemá důvod toto usnesení měnit. Tajemník dá stanovisko 

ÚOK CHK na vědomí výše uvedenému klubu a ÚKK ČSCH. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/11/1: ÚOK CHK nebere na vědomí Nález č. 2 ÚKK ČSCH ze dne 24. 4. 2019 

z těchto důvodů: ÚKK ČSCH při projednávání případu nerespektovala zákon č. 216/1994 § 18, resp. 

40 f, vycházela pouze z podání Anety Glaubaufové, nevyžádala si k rozhodování stanovisko ÚOK 

CHK; ÚKK ČSCH ignoruje platné znění Stanov ČSCH § 8, odst. 4 a návazně čl. VI odst. 5; ÚKK ČSCH 

nesprávně nález odůvodňuje čl. VI odst. 2. ÚOK CHK ponechává usnesení č. 3/ÚOKCHK 18/3/6/1 ze 

dne 6. 9. 2018 ve věci chovatelky Blanky Filipiové v platnosti s tím, že na základě předchozích zjištění 

ÚOK CHK a KK sekce chovatelů králíků nemá důvod toto usnesení měnit. Tajemník předá stanovisko 

ÚOK CHK na vědomí výše uvedenému klubu a ÚKK ČSCH, termín: nejpozději zaslat 19. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 6, Proti – 1, Zdržel se – 0. 

 

12.)  Situace v klubech teddy a hop – návrh na kontrolu KK 

V souvislosti s řešenou stížností a podezřením na nesrovnalosti ve fungování Klubu chovatelů králíků 

ZTd a ZBTd navrhuje ÚOK CHK kontrolní komisi sekce provést u tohoto klubu kontrolu podle § 16 

Stanov ČSCH. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/12/1: ÚOK CHK navrhuje KK sekce u Klubu chovatelů ZTd a ZBTd provést 

kontrolu podle § 16 Stanov ČSCH. KK vypracuje zprávu o kontrole do 30. 10. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

Dále bylo diskutováno o e-mailu od Ing. Lady Šípové ve věci přípravy zasedání evropské komise 

králičího hopu a schůzky rozhodčích, a Mistrovství Evropy v králičím hopu. Přítomní členové ÚOK CHK 

se shodli, že není reálné projednávat uspořádání nějaké aktivity teprve 4 měsíce před konáním takové 
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akce, neboť návrhy rozpočtu ÚOK CHK i centrální rozpočet ČSCH mají určité termíny a náležitosti. Dále, 

evropská akce musí být schválena příslušnými evropskými orgány EE a není ji možné organizovat jako 

privátní akci. Při plánování a pořádání bude ÚOK CHK jednat pouze se statutárními zástupci klubu. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/12/2: ÚOK CHK neschvaluje účast na pořádání zasedání evropské komise 

králičího hopu a schůzky rozhodčích. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

V souvislosti s podezřením na nesrovnalosti ve fungování Klubu králičí hop navrhuje ÚOK CHK 

kontrolní komisi sekce provést u tohoto klubu kontrolu podle § 16 Stanov ČSCH. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/12/3: ÚOK CHK navrhuje KK sekce u Klubu králičí hop provést kontrolu 

podle § 16 Stanov ČSCH. KK vypracuje zprávu o kontrole do 30. 10. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

V souvislosti s výše uvedenou problematikou, dr. Martinec navrhl, aby požadavky na jakékoliv konání 

akcí národního a mezinárodního významu pod sekcí chovatelů králíků ČSCH byly ÚOK CHK předloženy 

minimálně 1 rok dopředu před plánovanou akcí. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/12/4: ÚOK CHK schvaluje, aby požadavky na jakékoliv konání akcí pod 

sekcí chovatelů králíků ČSCH národního a mezinárodního významu byly ÚOK CHK předloženy 

minimálně 1 rok dopředu před plánovanou akcí. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.)  Diskuse a různé 

13.1 Evropská speciální výstava saténových králíků 

J. Andrš a D. Caithamlová podali informace o pořádání historicky první Evropské speciální výstavy (ESV) 

Sa králíků v ČR. Zájem ČSCH o pořádání této akce byl kladně hodnocen a schválen vedením králíkářské 

sekce EE. Výstava se uskuteční v Brně na tamním výstavišti s předběžným termínem 5. – 6. 12. 2020. 

Odhad je 350 – 400 jedinců králíků se saténovou srstí. Podrobnosti k této prestižní akci budou řešeny 

na následujících jednáních ÚOK. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/1: ÚOK CHK schvaluje pořádání první Evropské speciální výstavy 

saténových králíků v ČR v Brně v roce 2020. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.2 Návrh do pracovní komise ÚVV ČSCH – „Přípravu programu Výstava Online“ 

Dr. Martinec referoval o budoucích snahách ÚVV ČSCH o modernizaci zpracování výsledků posuzování 

na velkých výstavách ČSCH (CV Chovatel, CVMK,…), která vzešla jako podnět z ÚOK chovatelů holubů. 

Má vzniknout pracovní komise ÚVV ČSCH, která to bude řešit v rámci profilace počítačového programu, 

který se používá na velkých výstavách. Dr. Martinec navrhl do této komise nominovat předsedu Sboru 

J. Jahodu, a jako náhradníka místopředsedu Sboru dr. Vlastimila Šimka. Oba dva s nominací souhlasí. J. 

Jahoda a dr. Šimek shodně zároveň uvedli, že určitá modernizace je nezbytná a urychlila by posuzování 

(např. předtištěné záhlaví oc. lístků apod.). Na druhou stranu, posuzování každého druhu zvířat má 
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specifika, která je potřebné respektovat při tvorbě takového programu, který v zásadě nemůže být 

zcela jednotný pro všechny sekce ČSCH. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/2: ÚOK CHK nominuje předsedu Sboru Jiřího Jahodu, event. jako 

náhradníka MVDr. Vlastimila Šimka, Ph.D. do pracovní komise ÚVV ČSCH „Přípravu programu 

Výstava Online“. 

Hlasování: Pro – 5, Proti – 0, Zdržel se – 2. 

 

13.3 Zprávy z účasti Ústředních konferencí sekcí chovatelů holubů a drůbeže 

Dr. Martinec referoval z Ústředních konferencí sekce chovatelů drůbeže a holubů, kterých se 

v uplynulém období jako host zúčastnil. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/3: ÚOK CHK bere na vědomí informace dr. M. Martince z Ústředních 

konferencí sekce chovatelů drůbeže a holubů, kterých se v roce 2019 jako host zúčastnil. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.4 Registrace králíků Online – první informace 

J. Jahoda informoval účastníky jednání o fungování systému „Registrace králíků Online“. Systém se 

zatím využívá pouze pro ústřední registraci (hlavně novošlechtění). J. Jahoda pořádal o oficiální 

schválení, aby mohl být program prakticky začít plně využíván pro ústřední registraci (pro ty ústředně 

registrující chovatele, kteří budou mít zájem). Snahou bude na menším vzorku registrace si program 

vyzkoušet a upravit s předpokladem možného plošnému využití při registraci králíků v ČSCH. 

V souvislosti s technickou stránkou, navrhl, aby takto počítačem vytvořené a jím elektronicky 

schválené rodokmeny králíků byly považovány za platné, až po potvrzení (razítko, podpis, datum) 

registrátorem mateřské ZO.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/4: ÚOK CHK schvaluje možnost použití programu „Registrace králíků 

Online“ pro potřeby tzv. ústřední registrace králíků v ČSCH (především novošlechtění). Počítačově 

vytvořené a ústředním registrátorem J. Jahodou elektronicky schválené rodokmeny králíků budou 

považovány za platné, až po potvrzení (razítko, podpis, datum) registrátorem mateřské ZO.  

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

 

13.5 Pořádání speciálních výstav při CV Chovatel 2019, Náš Chovatel 2020 

J. Vilhelm referoval o žádosti Klubu chovatelů králíků vídeňských plemen uspořádat společně se 

slovenským protějškem Česko-slovenskou speciální výstavu vídeňských králíků. Po organizační stránce 

je věc klubem řešena s ÚVV ČSCH a Výstavištěm Lysá nad Labem s.r.o. Předseda Sboru J. Jahoda 

referoval, že společně s dr. V. Šimkem byli pozváni na členskou schůzi klubu 11. 5. 2019 do Znojma. 

Výstava se bude konat paralelně s CV Chovatel 2019 v Lysé nad Labem. Posuzovatelé pro tuto výstavu 

byli konzultováni a schváleni J. Jahodou. Vedoucím posuzovatelem na této výstavě bude Tomáš 

Červinka. 
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USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/5a: ÚOK CHK bere na vědomí pořádání Česko-slovenské speciální 

výstavy vídeňských králíků. Výstava se bude konat paralelně s CV Chovatel 2019 v Lysé nad Labem. 

Posuzovatelé pro tuto výstavu byli konzultováni a schváleni J. Jahodou. Vedoucím posuzovatelem na 

této výstavě bude Tomáš Červinka. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

Dále J. Vilhelm přečetl dopis od zástupců Klubu chovatelů králíků českých strakáčů. Při výstavě Náš 

Chovatel ve dnech 10. – 11. 1. 2020 budou pořádat mezinárodní výstavu strakáčů NoS, ČS, TS, AS, Zstr 

v Lysé nad Labem. Po organizační stránce je věc klubem řešena s Výstavištěm Lysá nad Labem s.r.o. 

Posuzovatelé na tuto výstavu budou konzultováni a vybráni ve spolupráci a po schválení J. Jahodou. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/5b: ÚOK CHK bere na vědomí pořádání mezinárodní výstavu strakáčů 

NoS, ČS, TS, AS, Zstr. Výstava se bude konat paralelně s výstavou Náš Chovatel v Lysé nad Labem ve 

dnech 10. – 11. 1. 2020. Posuzovatelé na tuto výstavu budou konzultováni a vybráni ve spolupráci a 

po schválení J. Jahodou. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.6 Dopis Pavla Hrubeše – rexi 

Tajemník J. Vilhelm přečetl dopis od chovatele rexů Pavla Hrubeše ve věci úpravy názvu plemen rex 

stříbřitý žlutý a rex modrá činčila. Autor popisuje historii šlechtění (60., resp. 80. léta 20. století) těchto 

dvou rázů rexů a dotazuje se na možnost přejmenování plemen s přívlastkem „český“ do vzorníků ČR 

a EE. Členové ÚOK konstatovali, že jeho šlechtitelská práce a trpělivost je obdivuhodná. Změna názvu 

plemene měla být řešena už po vyšlechtění. Měnit název a dodávat přívlastek „český“ po desítkách let 

nepovažuje ÚOK CHK za příliš vhodné. Dr. V. Šimek uvedl, že obě dvě barvy budou, jako barevné rázy, 

uznány v novém českém vzorníku plemen králíků, což je základem pro jejich další chov a šlechtění v ČR. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/6: ÚOK CHK bere na vědomí dopis P. Hrubeše ve věci rexů stříbřitých 

žlutých a rexů činčilových modrých. Odpoví tajemník J. Vilhelm, termín: do 21. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

 

13.7 Dopis od Ing. Antonína Štětky, CSc. – čeští albíni 

Tajemník J. Vilhelm přečetl dopis od chovatele ČA Ing. Antonína Štětky, CSc. ve věci českých albínů. 

Obává se přikřížení současných zástupců plemene dánský bílý. Členové ÚOK konstatovali, že dopis 

vznikl spíše ze vzájemného nepochopení věci a z nepřesně zprostředkovaných informací. Faktem je, že 

do ČR bylo dovezeni 2 jedinci plemene dánský bílý, které je exteriérově velmi podobné ČA a má 

aktuálně vynikající charakteristiky osvalení a zejména srsti. Aktuálně je vedeno jedno řádně schválené 

regenerační křížení na ČA za použití dánských bílých. Dr. Šimek uvedl, že tento chovatel, který je členem 

klubu nikdy nepožadoval začlenění do programu genetických zdrojů ČR a neuvažuje o tom ani 

v budoucnu. Králíci z tohoto křížení budou řádně označeni a budou sloužit pouze pro plemenitbu 

v daném chovu za účelem sledování vlivu přilití krve. 
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USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/7: ÚOK CHK bere na vědomí dopis od Ing. Antonína Štětky, CSc. ve 

věci ČA. Odpoví dr. M. Martinec, termín: do 21. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.8 Účast na Celostátním semináři – Nové směry v intenzívních a zájmových chovech králíků 

Dr. Martinec referoval o účasti zástupců ÚOK CHK na plánovaném Celostátním semináři – Nové směry 

v intenzívních a zájmových chovech králíků, který se uskuteční na České zemědělské univerzitě v Praze 

v listopadu 2019. ČSCH je tam historicky opakovaně veden jako spolupořadatel. Dr. Martinec a Dr. 

Šimek byli organizátory akce osloveni o aktivní příspěvky s tím, že je předpoklad začlenění i vybraných 

klubových funkcionářů. Seminář je určen pro širokou veřejnost a zúčastňují se jej v hojném počtu i 

členové ČSCH. Dr. Martinec proto navrhl podpořit tento seminář částkou do 10 000 Kč. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/8: ÚOK CHK schvaluje v rámci spolupořadatelství podpoření 

organizace Celostátního semináře – Nové směry v intenzívních a zájmových chovech králíků v roce 

2019, částkou do 10 000 Kč. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.9 Připomínky k výstavě v Praze-Modřanech 2019 

J. Vilhelm přečetl dopis od Mgr. M. Klimešové, návštěvnice výstavy králíků v Praze-Modřanech  

(16. 3. 2019). Tato vznesla připomínky k ustájení a péči o vystavené králíky. Přítomní členové, kteří byli 

posuzovat králíky na této výstavě shodně uvedli, že ustájení i péče o tam vystavené králíky byla naopak 

příkladná. Ing. J. Blokeš zmínil, že z akce existuje zápis z Městské veterinární správy, která tam 

realizovala ohlášenou kontrolu při přejímce zvířat.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/9: ÚOK CHK bere na vědomí dopis od Mgr. M. Klimešové ve věci 

výstavy králíků v Praze-Modřanech dne 16. 3. 2019. Odpoví dr. Šimek, termín: do 18. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.10 Stanovisko ČSCH Klubem chovatelů králíků masných plemen k úpravě klubových organizačních 

řádů podle Stanov ČSCH 

Dále byla diskutována otázka tzv. čekatelství v klubech, kterou některé chovatelské kluby králíků stále 

realizují. ÚOK CHK, která garantuje fungování králíkářských klubů toto řešila na svém jednání  

dne 21. 11. 2018 v Lysé nad Labem. Jedná o se situaci, která je v rozporu s platnými Stanovami ČSCH. 

Všechny kluby chovatelů králíků byly následně obeslány, aby provedli revizi svých organizačních řádů. 

Ty kluby, které tam měly zahrnuto tzv. „čekatelství na členství“ byly vyzvány, aby toto upravili do 

souladu se Stanovami ČSCH. Není možné, aby organizační řád klubů odporoval příslušnému znění 

Stanov, které neznají pojem „čekatel členství“; existuje pouze člen (nebo nečlen). Tajemník J. Vilhelm 

referoval o dopise od předsedy Klubu chovatelů králíků masných plemen, kde je uvedeno, že jejich klub 

nebude respektovat výše uvedenou výzvu k revizi organizačnímu řádu. Členové ÚOK a KK sekce 

konstatovali, že klub bude ještě jednou vyzván s vysvětlením okolností. V případě přetrvávajícího 

problému bude věc řešena cestou kontrolní komise. 
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USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/10: ÚOK CHK bere na vědomí dopis předsedy Klubu chovatelů králíků 

masných plemen L. Kašpara ve věci úpravy klubového organizačního řádu podle Stanov ČSCH. 

Zároveň ÚOK CHK opakovaně vyzývá výbor klubu, aby upravil znění organizačního řádu klubu do 

souladu se Stanovami ČSCH, zejména aby odstranil bod o tzv. čekatelství na člena. Odpověď na dopis 

napíše dr.  Martinec a tajemník J. Vilhelm, termín: do 19. 7. 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.11 Novošlechtění a regeneračních křížení 

J. Šíp představil soupis novošlechtění a regeneračních křížení, které obdržel a po formální stránce 

odpovídají. Požádal o schválení tohoto soupisu (příloha zápisu č. 1). 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/11a: ÚOK CHK schvaluje předložené novošlechtění a regenerační 

křížení podle přílohy zápisu. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

Dále, J. Šíp připraví na příští zasedání ÚOK seznam novošlechtění a regeneračních křížení. Ty chovy, 

které neplní dané podmínky (zejména nejsou aktivní) budou ze seznamu vyřazeny.  

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/11b: ÚOK CHK ukládá J. Šípovi připravit na příští zasedání ÚOK CHK 

seznam novošlechtění a regeneračních křížení. Ty chovy, které neplní dané podmínky (zejména 

nejsou aktivní) budou ze seznamu vyřazeny. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.12 Ocenění pro vítěze v králičím hopu 

Dr. Martinec navrhl ocenit medailí ÚOK vítěze v králičím hopu při EV v Herningu. Úspěchy českých 

chovatelů podtrhlo zveřejnění v prestižním německém odborném časopise. Chovatelé budou oceněni 

při CV Chovatel 2019. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/12: ÚOK CHK schvaluje ocenění úspěšných reprezentantů ČSCH 

v králičím hopu na EV v Herningu. Medaile ÚOK CHK jim budou předány při CV Chovatel 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.13 Školení posuzovatelů králíků Badín 2019 

Dr. Martinec referoval aktivní účasti na školení slovenských posuzovatelů králíků, které se uskutečnilo 

dne 6. 4. 2019 ve středoslovenském Badíně. Akce se zúčastnili rovněž J. Jahoda a P. Fasora. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/13: ÚOK CHK bere na vědomí zprávu ze školení slovenských 

posuzovatelů králíků v Badíně 2019. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 
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13.14 Mladí chovatelé králíků 2019 

Dr. Šimek referoval o informacích ze schůze Komise pro práci s mladými chovateli, které se zúčastnil 

dne 8. 6. 2019 v Praze-Kobylisích. Celostátní kolo Olympiády mladých chovatelů se uskuteční ve dnech 

7. – 11. 8. 2019 v Přerově na tamní zemědělské škole. Soutěžního klání se zúčastní rekordních 31 

soutěžících v sekci Králíci. Budou ustanoveny 2 zkušební komise (pro mladší a starší věkovou kategorii). 

Potěšitelným faktem je, že většina MCH králíků má vlastní chov a chová králíky pro výstavy (příloha 

zápisu č. 2). Pro nejlepší soutěžící bude věnováno celkem 10 ks vzorníků. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/14: ÚOK CHK bere na vědomí zprávu o mladých chovatelích králíků. 

ÚOK CHK schvaluje věnování 10 ks vzorníků plemen králíků pro nejlepší soutěžící na 51. ročníku 

Olympiády mladých chovatelů v Přerově 2019. Zodpovídá: tajemník J. Vilhelm. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

13.15 Publikace o posuzování králíků v časopise Chovatel 

Dr. Šimek referoval, že v brzké době vyjde v Chovateli článek o zkušenostech a zajímavostech 

posuzování králíků ve Španělsku, které se v únoru 2019 účastnil společně s Danou Caithamlovou. Do 

redakce byl zaslán rovněž článek o účasti české delegace posuzovatelů králíků na 16. mezinárodním 

školení posuzovatelů králíků v Berchingu v březnu 2019. Záměrem je chovatelskou veřejnost 

informovat o těchto zahraničních aktivitách králíkářské sekce ČSCH. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/15: ÚOK CHK bere na vědomí informace u nadcházejících článcích 

v časopise Chovatel s tématikou zahraniční spolupráce. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

 

13.16 Informace ze zasedání králíkářské sekce EE – Trogir 2019 

Dana Caithamlová podala pomocí obrazové dokumentace obšírnou zprávu o zasedání králíkářské sekce 

EE, kterého se zúčastnila v chorvatském Trogiru. Tématicky se akce nesla v hodnocení proběhlé 

evropské výstavy v Herningu. Společně s dalšími zástupci ČSCH byly vykomunikovány potřebné 

informace k proplacení zvířat vystavovatelů z ČSCH, která se v průběhu výstavy ztratila. V rámci 

králíkářské sekce EE proběhly volby vedoucích funkcionářů. Důležitým momentem bylo zvolení Dany 

Caithamlové členkou Standardové komise králíkářské sekce EE, kterou na tuto funkci nominovala 

současná ÚOK CHK ČSCH. Zvolení D. Caithamlové bylo přijato s uznáním jak v tuzemsku, tak i u 

zahraničních funkcionářů. Členové ÚOK CHK vyjádřili Daně Caithamlové podporu a pogratulovali jí 

k tomuto významnému kroku. D. Caithamlová uvedla, že v srpnu se zúčastní zasedání Standardové 

komise králíkářské sekce EE v německém Berchingu. Vzhledem k tomu, že se plánuje začít pracovat na 

novém evropském vzorníku plemen králíků, D. Caithamlová uvedla, že bude nezbytné předložit 

informace o našich původních plemenech králíků pro toto jednání. Se shromážděním údajů o těchto 

plemenech budou nápomocni J. Jahoda a dr. V. Šimek. Závěrem dr. Martinec referoval o pozdravu od 

Herberta Zense, se kterým hovořil. 

USNESENÍ 2/ÚOKCHK 19/2/13/16: ÚOK CHK bere na vědomí informace ze zasedání králíkářské sekce 

Evropského svazu chovatelů, které proběhlo v Trogiru. ÚOK CHK pověřuje D. Caithamlovou, J. Jahodu 
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a dr. V. Šimka vypracovat průvodní materiál o původních plemenech králíků ČR pro tvorbu nového 

evropského vzorníku plemen králíků. Termín: do 15. 8. 2019 k zaslání D. Caithamlové. 

Hlasování: Pro – 7, Proti – 0, Zdržel se – 0. 

 

14.)  Závěr  

V 0.47 hod. MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D. jednání ukončil. Pravděpodobný termín dalšího zasedání 

ÚOK CHK je v pátek 13. 9. 2019 

 

 

MVDr. Miloslav Martinec, Ph.D.                                                                                               Tomáš Červinka 

Předseda ÚOK CHK                                                                                                     Místopředseda ÚOK CHK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Zapsal: MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D. 

• Ověřovatelé: Petr Fasora, Jindřich Šíp 

• Předáno k ověření: dne 11. 7. 2019 

• Ověřování ukončeno: dne 16. 7.2019 

• Zápis zaslán k uložení a zveřejnění na webu ČSCH: dne 16. 7. 2019  

• Usnesení zasláno k otištění v časopise Chovatel. 


